
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2024 

 

Την Παρασκευή 07/06/2024 θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στη ναυτιλιακή έκθεση 
«Ποσειδώνια 2024» που γίνεται στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo. Τα Ποσειδώνια 
είναι η σημαντικότερη ναυτιλιακή έκθεση στον κόσμο με ιστορία 60 χρόνων. Η φετινή έκθεση 
είναι η μεγαλύτερη με 2.000 συμμετέχοντες και εκθέτες από 100 χώρες. Ενδεικτικό της 
πρωτοφανούς φετινής ζήτησης είναι το γεγονός ότι οι διοργανωτές έχουν διαμορφώσει και 
εξωτερικό χώρο ο οποίος θα λειτουργεί ως προέκταση του εσωτερικού εκθεσιακού. H έκθεση 
αναμένεται να συνεισφέρει πάνω από 80 εκατ. ευρώ στην οικονομία με έσοδα από τη 
φιλοξενία επισκεπτών, την κατασκευή περιπτέρων, τις μεταφορές, τους εκτελωνισμούς και 
τις εταιρικές εκδηλώσεις. 

Πρόσβαση: Προβλέπεται η δυνατότητα δωρεάν μετακίνησης με ειδικό λεωφορείο (shuttle 
bus) από το αεροδρόμιο, το Σύνταγμα, το σταθμό μετρό Δουκίσσης Πλακεντίας και τη 
Γλυφάδα (για το αναλυτικό πρόγραμμα πατήστε εδώ). Για όσους έρθουν με δικό τους 
μεταφορικό μέσο παρέχεται δωρεάν στάθμευση. 

Για την είσοδο στην έκθεση: Πρέπει να κατεβάσετε την πρόσκληση, να την συμπληρώσετε 
και να την επιδείξετε στην είσοδο για δωρεάν πρόσβαση στον εκθεσιακό χώρο. Πατήστε εδώ. 

Σημείο και ώρα συνάντησης: Στην είσοδο της έκθεσης, 10:15-10:30. Όσοι καθυστερήσουν ή 
επιθυμούν να εισέλθουν στο χώρο της έκθεσης διαφορετική ώρα μπορούν να μας 
συναντήσουν τις ώρες της παρουσίασης των εταιρειών στους συγκεκριμένους χώρους που 
αναφέρονται παρακάτω. 

Εταιρείες με τις οποίες έχει προγραμματιστεί συνάντηση και παρουσίαση των 
δραστηριοτήτων τους: 

• Telematic Medical Applications, περίπτερο 3.325/13, 11:00 
• Cosco Shipping/ΟΛΠ, περίπτερο 3.201/3, 12:30 

Ενδιαφέρον παρουσιάζουν διαλέξεις του νηογνώμoνα ABS για έργα καινοτομίας, του Young 
Executives & Students Forum (YES), της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου, της Ένωσης Εταιρειών Logistics και άλλων που θα πραγματοποιηθούν την 
Παρασκευή από 10:30-16:30 σε διαφορετικές αίθουσες της έκθεσης. Για το αναλυτικό 
πρόγραμμα πατήστε εδώ. 

 

 

 

 

 



Programme

 



 Invitation

 



Αναλυτικό Πρόγραμμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


	Programme
	Invitation
	Αναλυτικό Πρόγραμμα

